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_Lensemble permet detablir ou d'interrompre la confinuite electrique par effet
Hall, action d’un champ magnetique sur une cellule_

_VI_ Etablir la chaine de cofes relative a3 I3

~Une lampe temoin permet de véerifier la mise sous tension condition a _
du circuit concerne _
-I_Etant donne les surfaces reperees sur le plan densemble, indiquer dans le M
tableau ci dessous, la nature de ces surfaces et les reperes des pieces Pl
auxquelles elles appartiennent_Voir exemple S1 _ T ﬁ\ﬁ\t
Nature des surfaces S1 | S2 | S3 | S4 ]| S5 |S6 | St B /7 \
¢ v Wil & Y i | | NN
Plane = = EE@ AW _ I
Cylindrique : ||\
Conique T T R R TR T L T =
Sphérique / _ ‘-I,,\llj’,f,/;/,/,/,/:f_’j /‘
Helicoidale ; 5 —
Repere des pieces 5 - VI ._[.Jessm = L
- II_ Indiquer si les liaisons entre les pieces suivantes sont partielles C_ - Dessiner le coulisseau 4 _Echelle 5:1 _
ou completes C_Exemple=11/8 = C _ ~Vue de face en coupeAA _
_L/8 = _8/9-= _9 /1 = L7 2 ~Vue de dessus en demi coupe BB _
B _Demi vue de gauche _
_III_Faire le schéma cinematique minimal de l'ensemble propose et donner AA
les reperes des pieces constituant les differents sous ensembles - T
8 |8
-IV_Definir les mouvements et donner les noms des liaisons realisees
entre les pieces suivantes =
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-Y _Donner la valeur maximale du deplacement possible de 8 par rapport _
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